

Podmienky používania www stránok

Tieto podmienky upravujú používanie www stránok spoločnosti TRIM Broker, s.r.o., Jarošova 1, 831 03 Bratislava, IČO: 35 867 302, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddieli: Sa, vo vložke číslo: 3190/B (ďalej len „spoločnosť“) jej návštevníkmi a užívateľmi (ďalej len „návštevník“). **Vstupom na internetové stránky spoločnosti návštevník súhlasí s podmienkami ich používania. Pokiaľ návštevník s podmienkami používania www stránok nesúhlasí, tieto stránky opustite a ďalej nepoužívajte!**

Majiteľom a prevádzkovateľom stránok www.trimbroker.com, www.zonaobchodnika.com (ďalej len „internetové stránky“) je spoločnosť TRIM Broker, s.r.o. Obsah a štruktúra internetových stránok spoločnosti je chránená autorským právom na dielo a je určená len na osobnú potrebu návštevníka (na čítanie a prehliadanie). Akékoľvek iné použitie obsahu týchto internetových stránok návštevníkom, napr. kopírovanie alebo iné spracovanie ich obsahu, sa zakazuje. Obsah internetových stránok nemusí byť správny, úplný ani aktuálny, zdroje použité pri tvorbe obsahu nemusia byť spoľahlivé, alebo môžu existovať pochybnosti o ich spoľahlivosti. Informácie uvádzané na internetových stránkach spoločnosti nesmú byť považované za investičné, daňové, právne alebo iné poradenstvo, a nemožno ich považovať ani za návrh na uzatvorenie zmluvy o poskytnutí finančnej alebo inej služby, a ani za akýkoľvek iný návrh spoločnosti jej návštevníkovi.

Internetové stránky môžu obsahovať investičný prieskum, finančnú analýzu alebo inú formu všeobecného odporúčania, pri ktorých návštevník internetových stránok spoločnosti nie je oprávnený k nasledovaniu a využitiu informácií a záverov v nich uvádzaných pri obchodovaní na svoj účet alebo účet iných osôb alebo pre účely svojho alebo cudzieho finančného prospechu. Návštevník pri investičných prieskumoch, finančných analýzach alebo inej forme všeobecných odporúčaní si uvedomuje, že:

- nemusia byť presné alebo úplné a sú ovplyvnené neurčitost'ou;
- ich platnosť môže zaniknúť okamžite;
- môžu obsahovať iba interpretácie, odhady, názory alebo iné nekonkrétne informácie, ktoré nemusia obsahovať fakty;
- zdroj informácií môže byť nespoľahlivý, alebo môže existovať pochybnosť o spoľahlivosti v nich uvádzaných informácií;
- ich závery sa môžu opierať o minulé výkonnosť finančných nástrojov alebo služieb, ktoré nie sú spoľahlivým zdrojom predpovede budúceho vývoja finančného nástroja;
- potenciálny vznik konfliktu záujmov pri ich tvorbe upravujú vnútorné normy spoločnosti upravujúce postupy k ich predchádzaniu.

Spoločnosť poskytuje:

- služby finančného sprostredkovania (sprostredkovanie otvorenia investičného účtu u brokerov a s tým súvisiacich služieb) podľa [podmienok finančného sprostredkovania](#) a
- analytické služby, vzdelávacie služby a ďalšie služby podľa prislúchajúcich podmienok.

Spoločnosť poskytuje služby finančného sprostredkovania a analytické služby z miesta svojho sídla prostredníctvom poverených zamestnancov spoločnosti a na poskytovanie týchto služieb nevyužíva žiadne tretie osoby ani podriadených finančných agentov. Viac informácií poskytovaných klientom alebo potenciálnym klientom spoločnosti vyhľadajte v [Právnom vyhlásení spoločnosti](#).

Spoločnosť upozorňuje, že nie je zodpovedná za škody či straty spôsobené užívaním internetových stránok spoločnosti alebo ich obsahu, z nedostupnosti alebo obmedzenej funkčnosti internetových stránok spoločnosti. Spoločnosť ďalej nezodpovedá za internetové stránky tretích osôb, ktorých odkazy sa nachádzajú na internetových stránkach spoločnosti a nezodpovedá ani za internetové stránky tretích osôb odkazujúcich na internetové stránky spoločnosti. Spoločnosť tiež nezodpovedá za správnosť, úplnosť a aktuálnosť internetových stránok spoločnosti a ich obsahu, ani za žiadnu stratu pochádzajúcu z využívania investičných prieskumov, finančných analýz alebo iných foriem všeobecných odporúčaní zverejnených na internetových stránkach spoločnosti.

Spoločnosť spracúva osobné údaje a zabezpečuje ich ochranu len tomu návštevníkovi, ktorý spoločnosti udelil svoj výslovný súhlas s ich uložením a spracúvaním registráciou k predmetnej službe. Udelením tohto súhlasu Vás môže spoločnosť prostredníctvom svojich zamestnancov kontaktovať ako registrovaného návštevníka e-mailovou korešpondenciou z e-mailu spoločnosti alebo telefonicky. Ak sa však s Vami bezdôvodne skontaktuje zamestnanec spoločnosti alebo osoba vydávajúca sa za zamestnanca spoločnosti alebo za osobu inak spolupracujúcu s našou spoločnosťou, nereagujte na jeho resp. ich ponuky alebo návrhy, a bez zbytočného odkladu nás o tom informujte na info@trimbroker.com.

Ako návštevníka internetových stránok spoločnosti Vás spoločnosť TRIM Broker, s.r.o. informuje o tom, **že s obchodovaním na finančnom trhu sa spája riziko možných strát**. Viac informácií o rizikách nájdete v [Upozorneniach na riziko](#).

Spoločnosť si vyhradzuje právo kedykoľvek zmeniť alebo odstrániť obsah svojich internetových stránok vrátane týchto podmienok ich používania.

Trading on financial markets involves risks, Increasing leverage increases risk, Services of company TRIM Broker, a.s. are not solicited to US customers.

Bratislava 7.4.2017